
V Praze 1.4.2011 

 

Zpráva o účasti Kateřiny Navrátilíkové v soutěži JH na výstavě Crusts 2011. 

 

Ve dnech 11.- 13.3.2011 se zúčastnila Kateřina Navrátilíková, na základě nominace ČMKU, soutěže 

v Junior Handlingu na výstavě Crufts, Birmingham UK.  

 

V pátek 11.3.2011 proběhlo v recepci hotelu Ramada Encore NEC od 16,00h uvítání a prezentace. 

Po ubytování v hotelu následovala společná večeře reprezentantů v JH a organizátorů, kde každý  

handler pronesl krátké představení sebe a země, kterou reprezentuje, v angličtině. Po večeři, kde se 

sešlo 39 junior handlerů, proběhla tradiční výměna dárků mezi handlery. Kateřina předávala  

balíček s tradičním českým výrobkem - Hořickými trubičkami a propagačními materiály o českých 

národních plemenech od ČMKU. 

  

V sobotu 12.3.2011 od 20,00h proběhl trénink na nedělní soutěž v hlavní výstavní aréně. Nácvik byl 

brán zcela seriózně, všichni od organizátorů, hlasatele a pana rozhodčího Christofera Habiga  

( D ) pracovali na 100%, pouze handleři vytupovali bez psů. Kateřina postoupila mezi nejlepších 

pět a nakonec byla vybraná na třetí místo :-) Nácvik proběhl v plném rozsahu soutěže a trval  

cca dvě hodiny. 

 

V neděli 13.3.2011 odcházeli handleři v 7,30h od hotelu na výstaviště, kde na ně již čekali 

připravení majitelé psů. Kateřina dostala psa Bearded kolie a na seznámení měli cca 20min. Poté  

ihned přešli do přípravného kruhu a čekali na vlastní soutěž. Při nástupu - představení handlerů a 

jejich rozestavení po obvodu výstavní arény bohužel nastal problém. Pes přestože byl  

majitelkou vyvenčen, nebyl zřejmě zdravotně v úplném pořádku a při zařazování dostal velký 

průjem. Vystavení - provedení figur bylo průměrné a jistě ovlivněné touto příhodou. Pes nebyl v  

pořádku a proto na výměnu psů nebyl použit a majitelka vyhledala veterinární pomoc. Kateřina 

dostala na výměnu přiděleného bígla, s kterým absolvovala druhou část soutěže. V cca 10.45h byla  

dopolední část soutěže ukončena. 

Odpolení část - přehlídka juniorhandlerů a finále soutěže začalo v 17,45. Pes se po ošetření jevil v 

pořádku a mohl se zúčastnit závěru soutěže. Po nástupu handlerů pan rozhodčí vybral 5  

nejlepších z dopoledne, kterým zadal pro porovnání soutěžní figury a vybral nejlepší tři: 

 

    1. místo - Paulina Lisiak z Polska 

    2. místo - Naomi van Maurikz Holandska 

    3. místo - Manon Rindlisbacher z Francie 

 

Kateřina zůstala bez pořadí. Její vystoupení bylo kvalitativně v prostředku výkonů handlerů a bylo 

poznamenané zdravotní indispozicí psa, což by dokázalo znervóznět i dospělé zkušené  

handlery. Její první účast na soutěži Crafts byla hlavně o sbírání zkušeností. 

 

 

 

Petr Navrátilík 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seznam Junior handlerů: 

 

 země              jméno 

 

1  Australia  Tayla Wright 

2  Austria  Patrick Dodan 

3  Belgium  Ine Vanseer 

4  Canada  Xana Shianne Hamilton 

5  Croatia  Nikolina Pezeljstrong 

6  Cyprus  Ilaria A. De Simone 

7  Czech Rep.     Katerina Navratilikova 

8  Denmark  Katrine Jeppesen 

9  Finland  Hilda-Marie Fredriksson 

10  France  Manon Rindlisbacher 

11  Germany  Madalene Dombrowsi 

12  Gilbraltar  Sean Collado 

13  Hungary  Dorottya Zahonyi-Abel 

14  Iceland  Theodóra Róbertsdóttir 

15  Ireland  Christopher Aiken 

16  Israel   Daniela Lerman 

17  Italy   Alice Zanetti 

18  Japan   Rui Sasaki 

19  Lithuania  Dominyka Kolesova 

20  Luxembourg  Jennifer Bem 

21  Malta   Fabianne Chetcuti 

22  Monaco  Aleksandra Szydłowska 

23  Montenegro  Ana Grujic 

24  Netherlands  Naomi van Maurik 

25  New Zealand  Georgia Nash 

26  Norway  Patrick Oware 

27  Philippines  Dominika Šusterová 

28  Poland  Paulina Lisiak 

29  Portugal  Ana Baldaia 

30  Serbia   Nikola Volić 

31  Slovakia  Nadežda Kuntová 

32  Slovenia  Katja Benčuk 

33  South Africa  Graeme Graham 

34  Spain   Andrea Mendez Gutierrez 

35  Sweden  Sandra Norén Wallin 

36  Switzerland  Vivienne Bärtschi 

37  UK   Charlotte Page 

38  USA   Katie Mazurowski 

39  Venezuela  Corina Mier Y Teran 


